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Μητροπολίτης Ειρηναίος: «Όταν ο χρόνος μας 
ρωτά πού πας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την τελευταία ημέρα του έτους, τελέσθηκε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Φλώρινας η βραδινή 
Θεία Λειτουργία, στην οποία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος.

Πριν το τέλος της Ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε εγκάρδιες ευχές και 
μίλησε για τον χρόνο και την ταχύτητα της ζωής, επισημαίνοντας ότι «ο χρόνος 
δεν είναι κάτι που απλώς περνά, αλλά κάτι που μας δίνεται ως δώρο» 
επισημαίνοντας ότι ο άνθρωπος της εποχής μας τρέχει τόσο, που τις 
περισσότερες φορές ξεχνά να ζει.

Τόνισε χαρακτηριστικά «ο Χριστός δεν μας ρωτά πόσο γρήγορα πήγαμε, 
αλλά προς τα πού πηγαίναμε», καλώντας τους πιστούς να μετατρέψουν το νέο 
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χρόνο σε ευκαιρία ζωής, επικοινωνίας, αγάπης και προσευχής.

Συνεχίζοντας, στάθηκε στο διαχρονικό ερώτημα πού πάμε και από πού ερχόμαστε, 
σημειώνοντας ότι η πορεία χωρίς προορισμό οδηγεί σε κούραση και απώλεια 
νοήματος, ενώ η ζωή με κατεύθυνση δίνει δύναμη ακόμη και στις δυσκολίες. 
«Όταν ξέρεις από πού έρχεσαι και προς τα πού πηγαίνεις, τότε όλα βρίσκουν τη 
θέση τους», υπογράμμισε, καλώντας όλους να μπουν στο νέο έτος με καθαρή 
καρδιά και ζωντανή πίστη. Στο τέλος της ακολουθίας ευλογήθηκε η παραδοσιακή 
βασιλόπιτα.

Το πρωί της πρώτης ημέρας του 2026, στον ίδιο Ιερό Ναό τελέσθηκαν ο Όρθρος, η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και η Δοξολογία, προεξάρχοντος του Μητροπολίτου 
κ. Ειρηναίου, παρουσία του υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Σταύρου 
Παπασταύρου,των τοπικών και στρατιωτικών αρχών και πλήθους πιστών.Κατά την 
ώρα του Κοινωνικού διαβάσθηκε η Εγκύκλιος του Ποιμενάρχου μας για την 
Πρωτοχρονιά.

Πριν από την τέλεση της Δοξολογίας, ο κ. Ειρηναίος ευχήθηκε στους τοπικούς 
άρχοντες και σε όλο το εκκλησίασμα υγεία, δύναμη, ενότητα, δημιουργικότητα και 
πνευματική πρόοδο στην τοπική μας Εκκλησία.

Αμέσως μετά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο 
γραφείο του Αντιπεριφερειάρχου κ. Αθανασίου Τάσκα, καθώς και στο γραφείο του 
εορτάζοντος Δημάρχου Φλώρινας κ. Βασιλείου Γιαννάκη, όπου αντάλλαξε 
εγκάρδιες ευχές για τη νέα χρονιά που ανέτειλε, μεταφέροντας το μήνυμα της 
Εκκλησίας για συνεργασία και κοινή προσφορά στον τόπο.
















